Z

Frad €3V 3113?3&5415?}' ¥R

R SR s IN

B = N 7

8/20 [#]) 1124745 = £ R BB m?"( A ':»@ By [#10 ﬂ\i«ﬂu A B R R
19(20|21]22|23[24|8/20 ~ 23 [£] &+ #

8/25 (€ I

8/27 [?(]W‘J ‘*’5‘%1" %yz}g%g?ﬁyﬁ%JP_g; —ﬁ%f’itf'ﬁ‘ > 4% \4

[ﬁ] W‘J i/&}? % ﬁ g 4 fr*?(—sh N ?\[}:2—?(—; _“g Fﬁ‘(%f;ﬂt’fg |9*€—f§.‘7‘%ﬂ)
8/271-29 [#%] BPEEE F2RHEFEREFY (08:00-16:00) [#] s =¥ (09:00-12:00) ~ 7 & 572 4~ [EP ~ IGP ¢ 3
8/27-9/13 [#] # 4 IEP ¢ % (09 : 00-12:00)

8/28 [2] Ef+HF - EHFEZ»%4 [#] 7&p (19:00-21:00)
8/29 (5] tamaiel ed 12 gk [H] YT R 2REFFY - 7ED L4 ¢
26(27|28|29| 30| 31 8] B4 1eis § (13:00-15:00) [ 4 ) 1138 & & #3m ~ 4 154 f 5 (W i= i g G E)
8/30 [() 1138 R 518 PBREEP P (BP0 F1&FLEN 5245 F% -3 - FTasH > 505175 s

BP0 B1EREN S $2-38 A FH% o TRMAH > FASD N ko8& R AL F/ 0L ERAR L)
BraE > HF A F(H65)(H) R #4a 2
[£)]9e5t¢ TEasrke - F7¢ AR GEEAF) ~7.8.985[2:307 #2342+ SFYHE K F R FEL
(2] PELAR8:207 HEmE) ~ATE B E  [#] & RIFH 4
8/30-9/6 [H] =& teFlxisd
8/30-9/20 [#] f&p gif §F t [4)80&mdELip Figs  WEFHALEY

I

9/1 [(#13%-.= EﬁL%‘f*lR%i&ﬂ:ﬁa\%i FAAMYES L (23:59)
9/2 (%] ®3~ ‘f}”%b‘"\—%—?&? BRALTEMSE LY A B R F- 9 e AEFIER. B - o ¥ 3E. B BFLE B ABE R
[#] FiRFTHARRE 45
9/2-4 [%] %- 9 %% ApsiE. §- 2 8% HFEB 4% (9/2(- )12:00-9/4(=)12:00) ~ & = B FLE i AB . 4e 193F (9/2(~ )15:00-9/4( = )15:00)
9/3 [#) 3zwrEshemy [#)] 39 284 § %= %)
9/3-4 [#]) 9& %1% 6 4 g
9 9/3-5 [#]) % = BF0E 3 A 401938 (9/3(= )12:00-9/5(= )12:00)
“lolslals|e| 7Pt EERIESAS
1 9/4 [l rcgdr [HIBEPLELERGEL o) [Fl13220851T:009 5 L8 4P %t o8 - 2 £ 4P H A4
A [EDE & =W S ESENE T vﬁtgiﬁé) CEY EaEE A R (= k) () it EEpm R Ed £ (19:20)
9/4-5 (%] %= Fpmy
9/5 [R)TE 33/ 08LF5ER L [FIRF? FFEF IV R - FRELLED4 ER
[R]) 4 #5827 gt (10:10-12:00)
9/6 [(]9oEr B3 F(H28)~F- 22 F/ B LFHERY [F] 782540 (ABEAF) 3P FLkg X 2RTLA P4 €3
[F] &R HFREeLp
9/7 [B]) s34 F &2 @80
9/9 (%] WFP FEREFL RE PR VB~ F P22 (12:00~F- " 25 -4F 8- ¢ s ARITES B4

[R]) %73 R NBE & 17 F e
9/9-11 [(k) 3- "% 5- v o) ~parig g 4e:9:%(9/9(- )12:00-9/11(= )12:00)

9/10 (i) 205 2 00 Frap e #8002 5258 ~ 2 Y G B % 658 (08:30-10:00) (W] B¢ 248 B3k 3 10 (12:40 5 M ~ &)
9/10-13 [82)9&2 » %y (R%%7)
i (7] 2% g4 [#] B=2msnEBely  #u®E ¢ i & (] Fimits F RGP Fe 5B 00 18% )

P10 L 12 13 Lo ] SRS (18 ¢ 40-21 2 00) LR M 35 3f 285 45

9/11-13 [#] % = B50E BB 41958 (9/11(=)12:00-9/13(F )12:00)
9/11-25 [#]) #8m g et d® o F 4

)

9/12 [#] 1135 R 518HFde g (12:30) [WM])] &5 L7 FAme ¢+ 35x010:10-12:00)

9/13 (5] 3%° 4R

9/14 [#] A3 hiaamgaps FOREMARNT) [#] 750 FRBAT

9/16 [(]) &gk W HEy [2] REABRBEFIIER AR [#] 08 2R EITRHEP § (5 R)

9/17 [+] ¢ f&

9/18 () 2864 [BIF2aingrmmnisg [H)08sammaBr &l WY i R ELBAALL %
16117(18]19(20]21]9/19 [#)1135 =25 18hdg (12:30) - F MR TR F ) 2 g3k (08:15-09:00)

9/20 [R) fep FRAF 8 - RPFRTEF P F0Lp F oy

[5)9#55g - 37 fT'ig CT8EBAE - B¢ IRE P A HE A R R RO EERNOEL A - 2RERE P IEF (090 21)

9/21 [#] #7403 & R RF> SFE L LRI

9/22 [&] A7 & HRFE %(E‘m&)(#ﬁ”}#ﬂs *)

9/23 [F)lTes st a4 88 [B] 7# % Snart Reading if 23 Rl % B 4>

(i) 9&.&%;@&@.@%@9 G (=)~ 113034 5 2 Ea % FOEh 32 EATETLEWASTR FE 98 % 5 Arr(F MU B 3%
9/23-27  [#) %513 ¥irhEir 3
9/24 [#]) p REEM ¢ [#]) 95 Lk H iRt %1
23| 24| 25| 26| 27(28]9/25 (1] 28 g% [R]PEETBord® 8l () 98 A REBrrr 32 - 5bv 8 5xbv £ § 25 (09:00-11:00K% # <)
(5] ®Y skts AR BHRL 3k (&) 7 FEeefr 5 6 (18:30)
9/25-10/21 U] Yory &% (%4 X LAB ] RFIE |

9/26 (5] 3-Eka
9/27 [£] 37 AR TERERRD - JFFREF FFER 183 R4+ §
() 9 BB (528)  8& 54 BEHA(FH6E) TELS BEHA(FTH)
9/30 (2] %3+ 8 %24
1 9/30-10/4 [MY E€FER2EEKE? <)
0 10/1 [#]) 9&. &.i\/sﬂ;‘béj =)
30[*(23]4]5]10/2 [%] 3 BAiEFRGEr FAregdrie) [#]9# 2B BEFI 33 W° FSHELBAHAL L 33
1 [&] ﬁf‘gpi}l*—‘ﬁgii}\t%f&é(ﬁffﬂs— &8
A 10/3 (2] W3 ° Hiprgw 622 RBLEHK ¢
10/4 [#)0&nFé A9 3Tk g T 8EBAM G- LFFHFIHEL AR
10/8 [l fepgik [H19= ’é»i;ii#i%frj;;%s
7181 9|10[11]12]"? () b= ocgdr (W] 9EmBmmkBrrt 34 3¢ F4 5V e i) o k(=) WY ki HHR B R AR 34
10/10 [“1RA&®
10/11 [B#)Tesfifpt 4388 0aenrg 3P 4B [FlBesbdhp iy 5k

10/14-18  [£] 92 % 1= 20 = 240
10/15-16  [#] % 1=czp3=8 (4] ¢ i¥ e of T % 6% (08:30-10:00)

=

10/16 [42] i % ¢4 [#])] W7 St BB HAL L HSD
14| 151617} 18119 10/18 [£)9%55¢ 3¢5k g  7.8& 540

10/19 [k] ~ >4 %1 EFHK P

10/20-26  [#] P ARERT (7

10/21 [#])] 37 $1x 2= FHIA L

10/21-24  [%] 3 F¢ 283 2525 g RERMEEE ¢ 5
10/22 CHREES R Y v ar Y

21122123/ 24| 25126 10/23 [#]) W° Sl 2P A g AR pEET Ees2d 0 F 5% 2 8

(4] 9% mge e BFt 355~ @Y ,%feiiﬁﬂilﬁ]%@ﬁ&i %6
10/24 LY $EF 0 RR 0 Y ML PRI S kg RE L EG (f

10/25 (COIERSLIENE S/ Tk 3 iﬁg(%ﬁ T8) [F]1 WY 3% (1.8.9#8 %) FUE A s T (7.8288) HAEE - 37 40
10/26 [#] M3 EdD
10/28 (4] 113044 9 12 2% B 47 ~ RP3=5 7 E

FIH #H2H




Frad €3V $113§&&¥1§£P ¥R

Pk P -z |2 |T | =
1 10/29 (4] 9 = L% H s b 355
N (| [10729-30 L] @ = 52 iR
_ | 2 97]98]29]30l51 | » [ 2 |10/29-31 [i£])] $1=% 2p=g
. | 10/30 [#2) 23 ¢4 [RK]PEFgBEerEd2F 4% (] 98 R FH BT 356 - W i HELBBAALL KT
. 10/31 [£] 2B P 28R (09:21)
11/1 [(#]7.88 500 - 9 ssTR a3 ~ F 9 FNFLEA GRS FR- CEAHE 895585 Pl nELAaLE L
11/2 [ff'z]i%ﬂﬂ‘ziiﬁdv‘%@*%ﬁu%(ﬁ\)
11/4 [%) Y #FF2 k-1t  7HG-T8) - fHEFA; A 43 dE L8
n 11/4-8 [2) p4S2EH T 7 3
- - sl4(51617]18!19 11/5 (] 9# 2 L5 BT 366~ 7 dﬁ—iﬁ}‘??’-ﬁﬁz (08:30-10:00)
- 11/6 [R) i~ FrcgsF [RIFBELETERGE Frcg) [FlF2pivgaiii sy [H]0FsmEHiprTt KT
11/7 [#] W32 FiFgaw Fﬁf‘ligiﬁgéz
11/8 [8) Tesrigpenz Lxf (W) sf 84 M”,’%Mﬁ P QEBFE B ALE
11/11 [ 145 b BmEd GRFETE FE(HR202 Py ~ 22879 BE)
N (ECORIVEES FANE-T FIET BEELI3-CEE SR EE
_ + 10{11]12]13]14| 15|16 11/12 [#1HadL B umeixkxk (W) 9-mdiapEsrt %7
.| = 11/13 [#) 2% g4 (9] 9% 53 Brrt 38 MBGEA(18:30-20:30) [:&] @A -1 48:F L3 H3 P (L FRLE %)
11/15 [£)7.8F %A@ ~9FBTIE ~ F P FTF € ~ P AT/ R FALB k3
11/16 (&) foh %%
N 11/19 [#) 94 5 % ;5 £ BFLF 28
| lalisl il 20] 21] 22[ 23] 11720 (7] 2% g4 (9] 98 5 m B Brrt 39 MY R R ELMAHRL 38 [&] ¥ &F
, | = 11/21 [#] 7421138 & £ B 2 i *W%*i’si@" S ARE P
] 11/22 [£) 785510 g 9EslE B 7 ALEH
-+ 11/26 [#]) 948 5 & /% HEFI L 359
- |, |24]25]26|27/28|29|30]11/27 [#) 2% €48 [#]) 9E 53k Mty&: Fakl0 s B et AL B A AL 30
11/29 [£)7.8%5AB -9E%FE - FP I € B-WHEIFLZER BTSSR ER
12/1 (6] 3 ¢ A -1 301 A 4p il 03 A v da e (B FR 2 & %)
1 12/3 CPRERRNIE S SURNES L %ﬁihﬁ“i’%ﬂ%ﬁsé‘ﬁ(o&w—lo 00)
1.2 12/4 ()~ Focgar [RIBRALELERGHES Focgdris) [H] M° FeHELBERL L FHI0(E L)
= . |*|2|3]|4|5|6]|7|12/4-5 [%]) %2 2=
L 12/5 () W3 Y $i g [H]8EnFMmibr(T=)
p 12/6 (2] 925k ¢ ~ 57 AW 8&. A%hpw*’s;‘%iszﬁs [#]) 7T&57E »sIRELS T (HTH)
12/7 [5]) 62 & 2
12/9 [~]) A #E
12/9-13 [#]) % ¢ 3%z = ﬁaﬁfraé GO EILER S0 S e 50
n 12/9-27  [M) 20243 B+ 3E 2 B2 13 P s d B ia
-t gl ol10l1112] 1314l 2720 [%]) 3¢ 9252 %= .ﬁ;]»éw [#]) 9+, M\/wtlgz Pl
.| 12/11 (42 23 g48  [#]) 9& s imst ifrr b k11 ~ Mmit i (18 © 30-20 : 30)
12/12 (5] BP0 % 2033 § EX VR PE L B g ROI565) P PR FSHP FHIB LD WY 520y S~ 80
12/13 [£)7.8%54M 955 - F7 FLb ¢~ F- FIRAHF - F - WPLFL2ER
12/14 [H) *# » 843 = 520 EFHA B
12/16 [#]) #ap $#B FRmm a0 p
12/16-17  [%]) % = $3=Fplmy [F]17.8&8 %" %7 (KEE¥)
- 12/16-19  [%] 3 B & g8 3] 2535 ¢ &
= | . |15]16|17|18[19|20|21[12/17 [F#)1HeL i ke [H] 9= is3iprit 12
! 12/18 (4] 2% ¢4 [#]) 9& s ghimsiprrt 312 [&] WF=2 &
12/19-20  [#]) 9# 5% 2= fife § %
12/20 [K)8enwegad o FEH(HTE) [F1 3P 4B [WIT7es g A8y  Fal
12/24 [x] ®W* *WI‘% s () 9= s i higrrt %13
. 12/24-31 [%)]) iv%8 %
= | . |22|23|24]|25|26|27|28[12/25 (Y 21d g% [F1F=F22F7 it e > TS AwEs  [#] 9& 5 R FH Gt %13
3 12/26 (%] %7 RE2f
12/217 [£) 788 548« 0& 5rrg « & ¢ 51k é
12/31 [%) &p#2B4+F [ 9& 5 %55 EF %14
1 1/1 D R KA
. . 1/2 [5) W32 Eiredr [M)] 25527 3548 4(10:10-12:00)
|y 29/30(31| 2|3 |4]1/2-3 [%]) %= $3=x 2 =g
g 1/2-15 [#) 113-18 % E113-24p 4~ IEP - IGP § %
1/3 [%])8&mmZad o F(56-T8) [H)9f%kg ~F742m [WM]TE5TAp1 A8y #E2 [#)] iifesd
1/4-6 [£) 374711387 | FREHEE
1/6 €3 I %?rf%%iﬁ&rw TERI(FREEERF1401H-87)
1/7 [#]) 94 5 & 5 $EFF 2%I5(E &)
1= 15l6l7!8l9l0l12]8 [a) 3~ Focgdr [RIFBREALFLEHRGES FocgdRis) [HW] 9& 2R Brrt x4 L)
-+ [(F] &4 et REALFE - "7 %Kééé.%w Bt d i (12:40 5 M3 »4)
1/9 [ E%2L 0 WA g3k
1/10 (I W FupEed [HF)T7.8F5rripg 9rutg 9@ [#] Fwbe FREEBEHRPFAESFTEL
1/14 (#1564 R me:k (W] i BENTBFER (08.30 10:00)
1/15 [#2) 28 ¢4 [%] &7 vasmERd
= 1/15-17  [&]) %25 2432
o |+ [12[13[14]15]16|17|18]1/16-17  [#] B¥ FF - .- $3=% 2P =F
|- 1/16 [%] B3 7 %p¥sd
1/17 () 8 %+ ¢ 3 (16:00) [H£])7.8# 5AW ~0&E5FE ~ F 7 3Tk §
1/18-20  [%) 1135 =% = 540 4 il
“ g 1/20 (5] c#Es0 [&]) k#0(18:20% FH5HE)
. |7 [19]20{ 21| 22| 23| 24| 25]1/21 (%) 2By [£] B4 0B84 ER L BT REEDH 4
' 1/22 [#%) Wz @ 53 g A FELY LG




